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A fiatalok felnőtté válása pont olyan, mint 
egy csata a harcmezőn! 

 
Az összecsapás elkerülhetetlen, de felkészületlenül csatába 
küldeni, majd tétlenül szemlélni pusztulásukat alig-alig 

más, mintha te hajtanád végre a halálos ítéletüket! 
 
Az elmúlt évtizedekben képletesen szólva, szinte minden, ami az embe-
ri és családi kapcsolatokat rombolni csak képes, az mind összefogott 
és hadat üzent a fiataloknak! 
 
Soha nem látott módon szaporodnak a fiatalokat érő támadások, amik 
döntő módon befolyásolhatják fejlődésük és felnőtté válásuk idősza-
kát és személyes céljaik elérését is. 
 
Ha nem szeretnéd végérvényesen elveszteni a fiatalok lehe-
tőségeinek reményét, akkor legkésőbb most cselekedned kell! 
 
Bár a napnál világosabban látjuk, hogy véget kell vetni a halogatás-
nak, mert eljött a tettek ideje, mégis a puszta tenni akarás még nem 
jelent automatikusan győzelmet! 
 
Addiktológiai tanácsadóként, rehabilitációs munkatársként, szülő-
ként pontosan tudjuk, hogy a kihívásokkal szembe, felkészületlenül 
elküldeni a "harcba" egy gyermeket, alig-alig más, mintha te hajtanád 
végre a halálos ítéletét. 
 
Napjaink kihívásai között a fiatalok megfelelő felkészítése, már nem 
csak a sikeres felnőtté váláshoz, de már önmagában a legnehezebb idő-
szakok átvészeléséhez is elengedhetetlen alapfeltétellé vált. 
 
A szenvedelybetegsegek.eu internetes oldal ezekben a kritikus időkben 
a lehető leghatékonyabb eszközök segítségével felkészít, kiképez és 
felvértez a fiatalok, és talán életed egyik legnagyobb kihívására! 
 
Meg vagyunk győződve arról, hogy ezt a kritikus időszakot nem tudod 
elkerülni és ezt a csatát meg kell vívnod! 
 
A fiatalok személyes sorsáról, az emberek döntő többsége által észre 
sem vett, alábecsült, vagy félreértett, sőt, sokszor gyakorlatilag 
teljesen ismeretlen okok döntenek. 
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Egy olyan helyzetben kell helytállnod, ahol sokak számára nem csak 
elérhetetlennek tűnik a győzelem, hanem a kisebb kihívások is túl 
nagy terhet jelentenek.  
 
Egy olyan csatáról beszélek, ahol felkészültségben, tapasztalatban az 
ellenfél sokszor évekkel előtted jár, és kreativitásban is zavarba 
ejtő előnyre tett már szert. 
 
És ez még nem minden... 
 

A családok, a családi kapcsolatok minősége,  
döntő módon megváltozott! 

 
Ha nem is robbanásszerű a változás és nem is egyik napról a másikra 
megy végbe, de mégis döntő mértékű, pont annyira, hogy nem tudomást 
venni a változásról éppen elegendő ahhoz, hogy széthullott családok 
sokasága jelzi a bajok nagyságát. 
 
Annak, amit tapasztalatból tudunk a családok működéséről, ahogy egé-
szen tegnapig éltük az életünk, mára egyszerűen nem elég. Számtalan 
apró részletében alapvetően megváltozott az a mód, ahogyan ma ered-
ményesen lehet működtetni egy családot, és biztosítani lehet a fiata-
lok sikeres felnőtté válását. 
 
A következő időszakban, bármely család, akik, ha „csak” boldogulni 
akarnak, már akkor is szinte kötelező, hogy egy egészen új magatar-
tással, egészen új megközelítési módon viszonyuljon a családi kapcso-
latokat széttépni képes támadásokhoz.    
    
Ahogy azt az „Egy halálos kór szedi áldozatait kíméletlenül! Mitévő 
leszel?”, és a „Noé projekt” címen összeállított megoldásrendszerünk 
anyagaiban részletesen tárgyalni fogjuk, nem a fiatalokkal életvite-
le az igazi probléma, nem a drogok fogyasztása, önmagában. NEM! Ettől 
valami mélyebb és összetettebb húzódik meg a szenvedélybetegségek mö-
gött. 
 
Tudom, mély válságot jelent egy család életében, ha megjelenik a füg-
gőség bármely formája, például a drogproblémák, és tudom, hogy éppen 
ezért nem lehet mindezt „csak” túlélni valahogy. Tudom, hogy nagyon 
nehéz felkészülni az ismeretlenre és pont ilyen nehéz túlélni a kábí-
tószer-fogyasztás éveit, aminek kimenetelét nagyon nehéz megmondani. 
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Tudod, hogyan előzheted meg, hogy a függőségek szétszabdalják a fia-
talok életét, egy olyan környezetben, ahol minden irányból támadá-
soknak vannak kitéve? 
 
Nem kevesebbet állítok, mint azt, hogy olyan világban élünk, ahol a 
boldog családi béke, soha nem látott mértékű támadásnak van kitéve! 
Bárki, aki ezt az alapvető tényt figyelmen kívül hagyja, vagy naiv 
módon közelíti meg, illetve minden lépés, ami a változás szükségessége 
ellen hat, csak a családod hanyatlását segíti elő! 
 

A helyzet sokkal komorabb, mint gondolnád! 
 
Felkészítetted magad és a fiatalokat a folyamatos és egyre intenzí-
vebb kihívások tényére? Tudod, hogyan kell ezt megtenni? Ami talán a 
legfontosabb: tudod, hogyan válhatnak a fiatalok számára és számodra 
hasznossá ezek a kihívások? 
 
Könnyen előfordulhat, hogy ahhoz, hogy a fiatalok életében ezeket a 
talán legkockázatosabb éveket fejlődésük legnagyobb áttörésévé ala-
kíthasd, segítségre lesz szükséged, még pedig nem is akármilyen segít-
ségre. Ahhoz, hogy a fiatalok életének legnagyobb kihívásokkal teli 
évei, a leghatékonyabb időszakukká váljon, ahhoz szükséged lesz elmé-
leti tudásra és hatékony megoldásokra. 
 
A számodra is szükséges elméleti tudást, önmagadat képezve megszerez-
heted itt, a leghatékonyabb megoldásokat begyakorolhatod itt. 
 

A fiatalok fejlődésének korlátai és felnőtté válásuknak  
legmakacsabb gátjai! 

 
Azok a témák, melyeket a következőkben, szinte kendőzetlen őszinte-
séggel fogunk tárgyalni, lehet, hogy sokaknak fájni fog. Ha ezt a 
fájdalmat el szeretnéd kerülni, akkor kérlek, ne olvass tovább. A 
drogproblémák kialakulásában döntő tényezőket fogom sorra venni: 
azokat a gyenge láncszemeket, melyek szinte teljes bizonyossággal el-
szakadnak, a legelső kritikusnak tűnő időkben.  
 
Bármelyik láncszem szakadása könyörtelenül visszarántja azokat, 
akik nem vesznek tudomást a gyengeségekről, akik azt feltételezik, 
hogy urai a helyzetnek, és visszarántja azokat, akik egyedül akarják 
átvészelni a kritikus időket. 
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Tudjuk, sokakat megérint a szenvedélybetegség valamilyen formában 
és egy részük a függőség kialakulásáig használtak az elmúlt időszak-
ban szenvedélyesen valamilyen szert. Tudod kik azok, akik mind a mai 
napik nem találtak kiutat és kik azok, akik sikeresen megküzdöttek 
betegségükkel? Bármennyire meglepő, nincs túl sok ok, viszont van 
néhány tényező, ami elválasztja a sikeres és a továbbra is szenve-
délybetegként maradókat. 
 
Nincs túl sok tényező, de sajnos döntő mértékben pont ezek a tényezők 
felelősek a tisztán maradásért, vagy a szenvedélybeteggé válásért. 
 
Remélem nem fog szerénytelennek tűnni, de ezeket a tényezőket csak 
nagyon kevesen ismerik, vagy veszik figyelembe, sok segítőnek pont 
ezekben a tényezőkben bizonyul kevésnek tudása, vagy a tapasztalata, 
éppen ezért, pont ezekben kell a legtöbbet fejlődnünk ahhoz, hogy a 
szenvedélybetegségekkel szembe eredményesen vehessük fel a küzdel-
met. 
 
Ahhoz, hogy megismerd ezeket a tényezőket, megértsd ezeket a tényezők 
közötti különbséget, és ne ragadj meg azon a szinten ahol vagy, látnod 
kell, mi tesz valakit késszé a változásra és mitől marad reménytelen 
egy másik eset. 
 
Azok, - és most fellibben egy fátyol, - lesznek sikeresek, akik nem 
magukban akarnak megváltozni, akik készek csapatban, vagy csoport-
ban dolgozni, akiknek a környezete is részt vesz a változásban. 
 

Több száz fiatal lehetséges sikeréből mindössze csak  
néhány valósul meg! 

 
A szenvedélybetegség napjainkra olyan ellenséggé növekedett, amivel 
szemben reményteli és életerős fiatal férfiak és nők, tucatszám vesz-
tik el a küzdelmet hónapról hónapra. Túl sok életet láttunk már ke-
servesen elbukni. 

 
Több mint másfél évtizede szenvedélybetegségek területein teszem a 
dolgom, miközben, óva intek szülőket a rossz döntések sorozatától és 
fiatalokat a túlzott önbizalomtól. 
 
Gyakran nem hallgatnak ránk, túl sok, évekre előre megjósolható csa-
ládi kudarcot kellett már végignéznünk ahhoz, hogy most már ne le-
gyünk hajlandóak némán tovább nézni mindezt! 
 
Nem fogunk hallgatni tovább! Beszélnünk kell, mégpedig olyan hango-
san, őszintén és egyenesen, ahogyan csak képesek vagyunk rá! 
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Családok és fiatalok anélkül, hogy észrevennék,  

sokszor olyan döntéseket hoznak,  
amelyek felérnek egy öncsonkítással … 

 
Olyan döntések ezek, melyeket meg sem kell hozni ahhoz, hogy alapve-
tően meghatározzák, és akár hosszú évekre rossz irányba fordítják a 
személyes fejlődés alakulását. 
 
Ismered ezt? Ismered azt a helyzetet, amikor már évek óta vágysz va-
lamire, de valahogy mégsem jutsz közelebb hozzá? Ugyanilyen, amikor 
merész és nagyra törő vágyaid megvalósításába belevágsz, de végül 
soha nem valósul meg belőle semmi. Alattomos, sokszor jelentéktelen-
nek tűnő, mégis sokak számára végzetes döntések ezek, amelyekkel – 
észrevétlenül – középszerűségre, sőt egyes végzetes esetekben halálra 
ítélik magukat. 
 
Az egyik ilyen döntés, hogy azt gondolod, hogy Téged a drogproblémák 
elkerülnek, környezetedben nem jelenik meg. Ha a jelen körülmények 
között megelégszel azzal, hogy nem veszel tudomást a kábítószer-
fogyasztás kényszerű jelenlétéről és erejéről, előfordulhat, hogy ez-
zel a döntéseddel, már alá is írtál egy halálos ítéletet! 
 
A szenvedélybetegségek alapvető jelenléte, sokféle formája, hatalma 
és ereje nem engedi meg a passzivitást. Számtalan lehetőség van a 
megelőzésre, ugyanakkor lehetetlen csak átvészelni valahogy! Lehe-
tetlen átvészelni valamit, aminek ekkora kényszerítő ereje és hatal-
ma van az emberi vágyak felett. 
 
Semmibe venni a szenvedélybetegséget végzetes lehet ugyanúgy, mint 
elbizakodottnak lenni. Semmivel sem kevésbé veszélyes, mint „játszani 
a tűzzel” és azt feltételezni, hogy nem fog megégetni. Senki nem lehet 
bizonyos abban, hogy nem fog kiszabadulni a szellem a palackból! 
 
Amennyiben a leg alapvetőbb szempontokat figyelmen kívül hagyva 
teljesen eszköztelenül, vagy felvértezetlenül mész tovább, legyél 
bármilyen tapasztalt, garantált következmény lesz a kétségbeesés, a 
kapkodás, a véletlenszerűen megtalált ellátórendszer és a nem megfe-
lelő kezelés igénybevétele, - a fiatalok számára megoldás értékű se-
gítség elmaradása! 
 
Ha el akarod kerülni a szembesülést elrontott helyzeteiddel, a szé-
gyent mások előtt, a kétségbeejtő kapkodást - akkor nincs más dolgod, 
mint regisztráld magad a neved és az e-mail címed megadásával és 
gyakorlatilag azonnal igénybe veheted tanárként, pedagógusként az 
„Egy halálos kór szedi áldozatait kíméletlenül! Mitévő leszel?”, szü-
lőként, hozzátartozóként, a „Noé projekt” címen összeállított megol-
dásrendszerünk anyagait. 


